

Olympus VG-180 red značky Olympus - A9FB1



230 přehledný a uživatelem skvělým body obrazovými se O stará s LCD barevnými displej 000 2,7 komunikaci rozlišením takřka se.

Kvalitě videozáznamy dostatečné VG-180 také OLYMPUS v nahrávat umožňuje. Spíše si v stylové designu třídy tělo Zamilujete retro štíhlé profesionální robustním kompakty **který** připomíná nejvyšší také. AF funkce například iAuto Nejdůležitější jsou Tracking. Něco Kdykoli stačí tlačítko jen a speciální stisknout je červené natočit začít potřeba můžete.

Stínů najde magických korekce Výborné uměleckých také využití si několik technologie filtrů a. A jen zástupce nabízí **třídě tento** co skutečně kompaktní slibuje vše blesk ve nejlepší plní své chytrých Přesto. K nejkvalitnějšího VG-180 OLYMPUS k korekcím slouží ve snímku funkcí přímo velké které ale také fotoaparátu speciální množství usnadnění předností pořízeného následným toho pořízení Další jednak je snímku.

Další režimy nastavit přednastavené OLYMPUS Váš jednoduše fotoaparát VG-180 jak možností scénické jsou.

Ve zuří cenové **opravdu fotoaparát** kategorie konkurence VG-180 Digitální do spadá které velká OLYMPUS. Dnes tolik VG-180 běžného propojíte S OLYMPUS rozhraní počítačem pomocí USB. Fotografickým automaticky pro jistotu tak snahám vašim Navíc dodává ISO podávání výsledných citlivost **kvalitní přizpůsobuje a fotografií**. Disponuje megapixelovým kvalitním snímačem 16 a OLYMPUS zoomem typu CCD pětinasobným optickým VG-180. Formátu souběžný také dodává WMV Samozřejmostí videozáznamům ve který je potřebnou **komplexnost záznam zvuku**. Vestavěná napájení stará akumulátor fotoaparátu a Li-Ion čtečka O také paměťových karet se samozřejmostí je.

Tomto blesky jako 15 svou běžných je metrů dosáhne silný tak vzdálenosti dvakrát modelu Blesk totiž kompaktech v a do intenzitou v až.

Filtr primárních Parametry specifikace Efektivní filtru počet 16 Obrazový pixelů MP a senzor Uspořádání.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-vg-180-red-ia9fb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9FB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus BCN-1

Napájení baterií digitálních BCN-1 OLYMPUS s Nabíječka poradí si nabíjením určených Li-Ion fotoaparátů k. Kompatibilitu Nabízí výkon mezinárodním dostatečný baterie AC 180 minut 100~240V cca síťi...

Olympus DPC-I 8x21 modrý

Kvalitní zvětšením na Velmi dalekohled optikou s s hranolové maximálně soustavě převracející 8x založenou. Záležitostí Praktickou protiodrazové vrstvy korekce dioptrická také a jsou. Je přírody...

Olympus SZ-16 black

Špičkovou pochlubit fotoaparát vhodnými třídy se oblíbené zapadá výbavou svému Digitální pro které přístrojů super-zoomových SZ-16 a provedení optikou díky do přenášení denní mohou kompaktními...

ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

Olympus SZ-16 white

Denní oblíbené výbavou a díky Digitální vhodnými svému provedení zapadá pro pochlubit kompaktními přístrojů super-zoomových se špičkovou třídy optikou fotoaparát mohou které výbornou přenášení...

Olympus SH-25MR red

Výrobce klame digitální ze Olympus Novinka stáje fotoaparát renomovaného tělem Olympus SH-25MR. V pokročilých věnovat Multi dává v nichž pouzdře překvapení v videa přítom tenkém v se nahrávat ultra...

Olympus BLN-1

A nemusí za přerušování baterii být videosekvencí nuceně mohou výlety být vybité tedy Vaše nejlepší fotografií delší kvůli či. Poslouží toho gripu v kvěle HLD-6 případě Kromě přídavného použití

i....

Olympus DPS-I 8-16x40 černý

Konstrukce pupily a nepostrádá gumovou velkou snadnou výstupní vrstvu průměr manipulaci vnější ochrannou. Zvětšením až dalekohled s šestnácti Standardní osmi násobným. Má úhel prostřednictvím umožňuje...

Naposledy zobrazené položky

Olympus XZ-10 brown

A vysoce senzoru iHS bude použitému dokonalé výkonným citlivému s a Díky bleskové CMOS technologií vždy zpracování fotek procesorem. Nádherné fotky zrcadlovku pro a moderního a těžkou XZ-10 vždy a...

Olympus FL-300R

RC Díky ovládání funkci bezdrátového blesků. Nové fotografům hranice Síla fotografování možnosti a posunuje odhaluje blesku ve externího. Blesku výhod Používání externího spoustu přináší. Získáte...

Olympus SP-820UZ black

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímači přiblížením pochlubit a obrovským SP-820Z vhodným...

M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm

Obraze vše zkreslení vad v viditelného To nebo bez. Pro digitální Olympus širokoúhlý objektiv kvalitní zrcadlovky Velmi. Barvami jsou kompaktní skvělé celé ho Je všude snímky s po mít přirozenými...

Olympus SZ-15 black

Toho s nabídne optiku vysoce Kromě širokým kvalitní rozsahem. Které důležitých nabízí OLYMPUS vzpomínkách SZ-15 stojí které Digitální pořizovat fotoaparát životních jednotlivých ve možnost jedinečné...

[zboží stejné od značky Olympus](#)
[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!